

Előterjesztés

**Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. május hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére**

Napirendi pont: Ismételt döntés a víziközmű-vagyon, és az ahhoz kapcsolódó ellátási kötelezettség Magyar Állam részére történő ingyenes átadásáról

Előterjesztő: Fischer József polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület tavaly októberben már döntést hozott a víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettség Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban történő részvételről. A döntést meg is küldtük a Nemzeti Vízművek Zrt, valamint a Fejérvíz Zrt. részére is.

A Fejérvíz Zrt. a tavasz folyamán arról tájékoztatta a tulajdonos önkormányzatokat, hogy a vízművek integrációjára vonatkozó jogszabályokban változás következett be, emiatt azt kérték, hogy az önkormányzatok az átruházásról szóló döntésüket ismételten, a megváltozott jogszabályi környezetnek megfelelő tartalommal hozzák meg és juttassák el az érintetteknek. A lent olvasható határozati javaslat szövegezésében annyiban tér el a korábitól, hogy kifejezetten kitér a társasági részesedés Magyar Állam javára történő átadására, és az Integrációs Program kifejezést már nem használja. Ismereteink szerint egyebekben változás nem történt.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a korábban meghozott döntésével összhangban, ezt a módosított döntést is fogadja el.

Hantos, 2023. május 18.


dr. Ambrozi Sándor
jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2023. (...) határozata

a víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettség, a víziközmű vagyon és a Fejérvíz Zrt-ben fennálló társasági részesedés Magyar Államra történő átruházásáról

1. Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.
2. Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett
 - a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök,
 - az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó Fejérvíz Zrt-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint
 - az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről

szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél

megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

3. Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon és a Fejérvíz Zrt. víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar Állam részére történő térítésmentes átadására.

Felelős: Fischer József polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

